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nota Vragen van het lid Klink WD over het bericht Oeganda

scherpt anti homowetten nog vender aan jezelf lhbti

noemen al strafbaar

Binnengekomen op

24 maart 2023

Aanleiding

De Kamervragen van het lid Klink VVD aan de minister voor Buitenlandse Handel

en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht Oeganda scherpt anti homowetten

nog vender aan jezelf Ihbti i noemen al strafbaar ingezonden op 24 maart 2023

met het kenmerk 2023Z05176

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met en ondertekening van de bijgevoegde antwoorden op de gestelde

Kamervragen door het lid Klink VVD

Kernpunten

• Op 24 maart 2023 is een set schriftelijke Kamervragen ingediend door het lid

Klink WD Ook het lid Hammelburg D66 diende Kamervragen over het

zelfde onderwerp in

• Bijgevoegde beantwoording betreft een aangepaste tekst n a v commentaar

van R van 13 april op de eerdere concept beantwoording Aanpassingen zijn in

geel gemarkeerd M is reeds akkoord met de eerste concept beantwoording
• Het Oegandese parlement heeft op dinsdag 21 03 2023 een nieuwe anti-

homowet aangenomen De wet is in strijd is met fundamentele

mensenrechten waaronder de fundamentele rechten van Ihbti ers

• De wet bevat een doodstrafclausule voor zware homoseksualiteit bij
misbruik dwang of als iemand een dodelijke ziekte opioopt Vender kan

levenslange gevangenisstraf opgelegd worden voor homoseksualiteit en tot

20 jaar gevangenisstraf voor het bevorderen van homoseksualiteit

• De wet wordt pas van kracht als de President heeft getekend DAF bereidt nu

een beslisnota waarin mogelijke scenario s voor de aanpassing van onze OS

inzet in Oeganda worden voorgesteld
• In afstemming met gelijkgezinde landen is er de afgelopen tijd in

overeenstemming met de wens van de LGBTQI gemeenschap zelf vooral

ingezet op stille diplomatic
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Datum

31 maart 2023

Bijiagen Onze Referentie

2023Z05176
• Volkskrant 21 maart 2023 Oeganda scherpt anti homowetten nog vender

aan jezelf lhbti noemen al strafbaar
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